Uslii Sayilar Calisma Kagidi-4

1.5% = Six esitligindeki x kactir?

2. 3¢ = é esitligindeki a degeri kagtir?

320+322

3. 319 isleminin sonucu kagtir?
52143213

4, 5 isleminin sonucu kagtir?

5. Asagidaki verilenlerdeki x degerlerini bulunuz.

a) 0,004 = 4.10" X =
b) 1,234 = 1234.10* x =
c) 0,14 = 0,0014.10* x =
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6. =22+ (—=3%) — (=1)'® — 4% — 0° isleminin sonucu kagtir?

—93, (=32)73, (=27)*
(_3—4)—2

isleminin sonucu kagtir?

8. 3124,014 ve 20005,0104

sayilarinin ¢6zimlenmis bigimini 10 sayisinin Usleri biciminde yaziniz.

9. —2~1 — 272 isleminin sonucu kagtir?

812, (—4)%. (—27%
10. ( —)16§ ) isleminin sonucu kactir?
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11. 571 + 5% + 5% isleminin sonucu kagtir?

1

8 —-X —
12.25%. () = o

olduguna gore, x kagtir?

0,006.108 .

13. ———— isleminin sonucu kagtir?
0,3.10
6X+1 + 6X

14. ——— isleminin sonucu kagtir?

6x—1

5X 4 5X+1 + 5X+2
15. ox isleminin sonucu kagtir?
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